

# 七星彩500万大奖得主未现身 朋友帮其领巨奖

9月18日,一男一女来到河北省体彩中心领走了体育彩票七星彩玩法第12108期500万大奖。

“我们不是大奖得主”李先生的开场白很特别,看到记者有些疑惑,他接着说:“我们都是大奖得主的朋友,我们从小一起长大,彼此之间非常信任,所以她就委托我们来领奖了。”

据李先生介绍,大奖得主王女士是一个铁杆彩民,她对七星彩情有独钟,从该玩法在河北发行以来一直坚持购买彩票。她对彩票也非常痴迷,每天

都会搜集各类彩票报纸研究号码,时间长了她在石家庄翟营南大街01004体彩投注站结交了很多朋友,就开始跟4、5个经常一起研究彩票的朋友合买。他们只要认准了号码就会果断包号,根据把握程度的不同,购买金额也不同,少的时候10来块,多的时候几百,甚至上千元。

“我不知道中奖的这次她们买了多少注,反正给我的是一张打满五注的彩票。这几年间,也曾经听她说中过几次奖,但500万的大奖还是第一次听说。”李先生接着说,“平时偶尔

我也会跟王女士买几注玩玩,但对体彩的认识并不多,通过这次领奖,我对体育彩票也有了更多认识,我也深刻体会到体彩的公平、公正和公开。”

领奖后,河北体育彩票管理中心主任廉向军对李先生说,“购买体育彩票就是在做慈善,因为每购买10元钱的彩票就有3.5元成为体彩公益金,这个钱就是用来帮助社会上需要帮助的人们的。”另外,他还提醒李先生,“购买彩票要理性,应在能力范围内‘多次少买’,始终给自己一些希望。”



## 烟台彩友又中进球彩 一个月内揽金10万余

9月19日,中国足球彩票4场进球游戏第12144期开奖结果揭晓:3+1,0,0,1,0,3+2。全国中出一等奖9注,每注奖金68273元,而山东唯一一注一等奖就花落烟台,被莱阳资深球迷小李(化名)一举揽获。

再次见到小李,我们熟练地打着招呼。前些日子,他来烟台分中心领走了第12129期4场进球游戏的40562元奖金。这不到一个月的时间,小李又来领奖了,这让我们也有点惊讶。让小李传授传授买进球彩的经验,他笑呵呵地说:“我买进球彩是靠掌握球队状



态,你看这期的巴黎圣日耳曼能打进4球,还有AC米兰没有进球,都是对球队状态的了解分析得出的。”关于为什么这两次都

是10元的单式票中奖,小李略显得意地告诉我们:“买彩票图的就是研究的过程,这样中奖才有成就感。像我这样用10元就能夺个几十万元的大奖,心里美啊!”

四场比赛、八个结果、简单的投注技巧让小李轻松中得68273元,在不到一个月时间揽金10万多,我们不得不佩服他的独到眼光。欧洲各大联赛正如火如荼进行,相信越来越多像小李这样的球迷加彩迷会给烟台彩市带来更多惊喜!

(李强)

## 烟台退休教师 “任选五”胆拖夺金4万8

近日,烟台体彩中心兑奖大厅走进了一位年逾花甲的老先生,他凭借一张一胆六拖的彩票赢得了“11选5”任选五玩法48600元的奖金。

老先生姓江(化姓),是位退休的老教师,周围的街坊都尊称他为江老。退休后不甘无所事事的江老偶然间接触了体彩“11选5”高频游戏玩法,他说,“最初买彩票就是为了消遣时间,打发寂寞,到现在,江老已成了远近闻名的老彩友,并不断在该玩法上中得奖金。江老尤其喜欢用“胆拖投注”来玩“11选5”。9月12日中午,他来到经常光顾的体彩

05285号投注站,在走势图前观察一番后,感觉号码6要出了,只要跟住这个号码肯定有戏。于是选择任选五玩法,用6作胆,选择了6个拖码,倍投90倍。第12091215期的开奖号码11,06,02,07,08,江老开心揽金48600元。

“号码少”、“玩法简单、多样”、“开奖快”、“返奖高”,是彩民普遍反映的“11选5”的四大优势,这也让江老这样的夺金高手在烟台层出不穷,江老说:“好玩、好选、又好中,这样的玩法大家都喜欢,希望大伙儿都像我一样经常中奖啊。”(李强)

## 航海医学学术年会在海港医院召开

# 70多位专家在烟交流新成果



孟凡学主任委员在会议上发表讲话。

本报9月24日讯(记者 宋佳 通讯员 段文) 21日上午9点,中华医学会航海医学分会航海疾病专业委员会、烟台医学会第四届航海医学学术年会在烟台海港医院举行,来自北京、青岛、浙江、江苏、海南等地的30多位专家及本地40位学者共聚一堂开展学术交流。

“近年来,随着国家海洋开发战略的兴起和综合国力的提升,人们对航海医学也给予了更多关注。”中华航海医学会航海疾病专业委员会主任委员、烟台海港医院院长孟凡学说,“过去航海医学被认为是集合各项学科研究的‘边缘科学’,现在随着科研人员对航海医学的深入研究,航海医学已经实现了由水上到水下,由应急治疗到预防保健,由军工科研到民用保障的多领域、全方

位的应用,正逐渐成为炙手可热的“前沿科学”。

“像对坏血病,一氧化碳中毒疾病的治疗方法,都来源于航海医学的研究。”来自海南三亚的委员,解放军第425医院的李泽副院长介绍,“航海医学许多理论研究已经转化为临床和科研的实际成果,丰富并推动了现代医学的进步,可以说,航海医学与我们的生活紧密相关。”

“王教授讲述的高压氧用于眼睛治疗的研究,对我很有启发。”来自南通大学航海医学研究所的青年研究员徐丽华笑着对记者说,“此行的主要目的是来学习的,与同行交流研究,对自己是很大的提高,当然,我也带来了自己的研究课题,希望专家同行们给予指正。”

“烟台,作为国家层面的蓝色

经济发展战略重镇,在海洋科研上具有举足轻重的地位,烟台海港医院隶属烟台港集团,1950年建院,与航海医学的渊源“与生俱来”,能够领衔中华航海医学分会专业疾病委员会和烟台医学会航海学术委员会,这本身对我们就是一种肯定和鞭策。”委员会秘书长,烟台海港医院关延凤副院长说,“近年来,随着航海医学事业的飞速发展,中华航海医学会航海疾病专业委员会现已拥有40多个会员单位,60多名委员。”

来自浙江省舟山医院院长、委员会副主任委员张永奎认为,此次学术会研究课题之新,人员之广,较历年上了一个新台阶,他希望更多的专家学者加入航海医学的研究队伍,为促进航海医学的发展贡献才智。

### 相关链接

## 你所不知道的航海医学

航海医学是一门研究航海及港口、岛屿等特殊环境条件对人体功能的影响及防治规律,对与航海过程有联系的相关疾病的防治及有关医学卫生问题的综合性学科,是医学科学与航海技术学科的交叉学科。航海医学建立于15世纪,始于海上贸易与海战。历经4个世纪的缓慢发展,直到19世纪后,才真正形成较为完备的体系。

中国古代的造船和航海技术曾居世界领先地位。可惜有关航海医学的资料留传至今的极少。明

代郑和七次出使西洋,其舰队共配有医官、医士180名,他们负责治疗伤病,沿途采集药物,并对物产、风俗习惯、气候及“瘴气”等情况进行调查,航行中采用药水沐浴以预防疾病。

清朝和国民党政府海军均曾设有卫生领导机构,效法西方海军卫生工作,制订预防传染病、维护海军人员健康的规章制度。

中国现代航海医学是从人民解放军海军创建后,按照军事航海的要求逐渐发展起来的。

## 航海医学与生活密切相关

现代航海医学主要涉及的领域有:潜水医学、高压氧医学、船舶卫生、航海职业介入健康标准、密闭环境心理学等。而目前,最为人们所熟悉的便是高压氧治疗。

高压氧治疗适应范围广泛:对于急性一氧化碳中毒及有害气体中毒,急性空气栓塞症、急性减压病、心肺复苏、窒息、急性脑缺血等,尤其对急性一氧化碳中毒及有害气体中毒、突发耳聋、急性颅脑损伤(植物状态)等治疗效果十分显著。

据烟台海港医院高压氧科主任主管护师介绍,由于高压氧治疗可以提高氧分压、血氧含量,提高氧的

弥散量和弥散距离,因此,可以有效恢复缺血半暗区域的细胞功能。“耳鼻喉科接诊的突发耳聋患者中,经过高压氧治疗7天后,逐渐恢复听力的病例较多;康复科接诊的人群中,已有数十例通过康复及高压氧综合治疗摆脱了植物状态的成功病历。”

高压氧还广泛可应用于预防保健,由于高压氧具有改善大脑血液循环,缓解疲劳的效果,因此每年都有大量的中、高考学生在家长的陪同下到医院做高压氧保健。不仅如此,高压氧还受到许多企业“白领”及管理层的青睐,正逐步取代“洗澡”、“泡脚”,引领时尚的潮流。